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28.02.2025, Comana 

Anunt de presa 

Manastirea Comana, cu sediul in  Comuna Comana , Sat Comana, Str. Radu Serban, Nr. 392 , Jud. 

Giurgiu aduce la cunoştinţă publică intentia de a implementa proiectul “CONSOLIDARE, RESTAURARE, 

CONSERVARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE A BISERICII „SF. NICOLAE” DIN ANSAMBLUL MĂNĂSTIRII COMANA, 

JUDEȚUL GIURGIU”, din Comuna Comana , Sat Comana, Str. Radu Serban, Nr. 392 , Jud. Giurgiu , pentru 

care se intentionează a se accesa fonduri nerambursabile în cadrul PROGRAMULUI REGIONAL SUD-

MUNTENIA 2021-2027 , PRIORITATEA 6 - O REGIUNE ATRACTIVĂ , Obiectivul specific RSO 5.2 - Promovarea 

dezvoltării locale integrate și incluzive în domeniul social, economic și al mediului, precum și a culturii, a 

patrimoniului natural, a turismului sustenabil, și a securității în alte zone decât cele urbane,  OPERAȚIUNEA 

B - PROMOVAREA DEZVOLTĂRII INTEGRATE ȘI INCLUZIVE ÎN DOMENIUL CULTURAL ȘI A PATRIMONIULUI 

NATURAL ÎN REGIUNEA SUD- MUNTENIA PENTRU COMUNE, ORAŞE ŞI MUNICIPII, ALTELE DECÂT MUNICIPIILE 

REŞEDINŢĂ DE JUDEŢ . 

Lucrările propuse prin prezentul proiect se vor axa pe 2 (două) obiecte: 

OBIECT 1_BISERICA ”SFÂNTUL NICOLAE” - consolidare, conservare şi restaurare biserică, schimbare 

de şarpantă şi învelitoare; schimbarea tâmplăriei exterioare în tâmplării metalice cu geam tip vitraliu/ geam 

tras; conservare mobilier bisericesc – strane și realizarea unui podest; schimbarea pardoselii interioare și 

punerea în valoare a cercetărilor arheologice din perioada anilor 70; realizarea unui sistem de încălzire în 

pardoseală și cu ventiloconvectoare mascare în podestul stranelor; actualizarea instalațiilor electrice și 

termice; realizarea de instalaţii ape pluviale, realizarea unui iluminat arhitectural exterior. 

OBIECT 2_SISTEM POMPE DE CĂLDURĂ – amenajarea unui loc pentru montarea pompelor de 

căldură – în exteriorul zidurilor de incintă – pe latura de Nord. 

Proiectul urmareste prin realizarea investiției: 

1. Restaurarea, consolidarea și conservarea Bisericii “Sf. Nicolae” – monument istoric de 

importanță națională si universala LMI nr. 358, cod GR-II-m-A-14967.01 

2. Punerea în valoare a obiectivului de patrimoniu digitizare/digitalizare în scop educativ, 

precum și activități de marketing și promovare turistică;  

Propuneri, sugestii şi opinii cu valoare de recomandare privind proiectul propus pot fi transmise in scris pana 
la data de 12.03.2025, pe e-mail  manastireacomana@yahoo.com , informatii suplimentare putand fi 
solicitate Arhim. Dr. Mihail Muscariu, la tel. 0724 215 607. 

              


